

世界目光聚焦世茂纳米魔幻城—— 全城期待 2013 上海力量

3月17日,跟随美国国家地理频道一同见证奇迹

地产评论员 罗婕

近日,位于佘山脚下,一处足以媲美迪拜帆船酒店的世界建筑样本——世茂深坑酒店,即将亮相申城。此次世茂打造的五星级深坑酒店以低于地平面80多米的全新“深度”,夺得多项全球之最,成为媒体与业内关注的焦点。



四大看点,值得聚焦

Q1 谁被称为 2013 年上海力量?

2013年,一个“地下80米”的深坑酒店横空出世,成为“上海力量”新的代名词。

为何被称为上海力量?是因为创造建筑史上的奇迹?还是对建筑极限新的探索?世茂深坑酒店,向世界展现出上海建筑自主创新的力量……2013年的佘山,的确令人期待。

Q2 迪拜帆船酒店设计团队,将在上海以什么样的产品问世?

2013年,由迪拜帆船酒店主创团队度身打造的世茂深坑

酒店,即将亮相。

梦幻团队的加盟,让世茂深坑酒店充满幻想。主创团队接受采访时表示,当时得知酒店选址所处地区是上海周边具有优美自然环境的主要区域之一,便始终认为该建筑应完美结合自然条件,创造出高品质的环境,所以当时就萌发了深坑酒店这一概念。未来,这里有唯一水下宴会餐厅、近水深坑蹦极、大型景观瀑布等,究竟如何,值得期待。

Q3 世茂深坑酒店如何引发场效应,成就城市名利场?

因为世茂深坑酒店的出现,将全上海的目光都聚集到了这里。同样,也激发了众多群体的

全方位追求。

这里,不仅可以度假、居住,更是集合了商业与会议于一体,让一家三代共同感受一段合家快乐的幸福时光。这里,是未来的旅游目的地、高端人居区、商业中心……是一个正在形成的深坑旅居区。

Q4 千万级佘山,如何百万拥有?

佘山最后的精装城堡——百万级价格,优势显现。110—200m²高附加值空间,全精装打造,价格更低,面积更优,更适于生活。除了世茂深坑酒店,还有纳米魔法小镇与纳米假日城两大创意旅游城,实现真正的产城融合。它的出现,无疑成为地产

同行研究的范本:旅游地产,是不是只能旅游?能不能用来居住和享受?这些待解之谜,众多地产同行希望从世茂身上找到启发。

链接

手设计,并被业内广为铭记与传诵。

美国国家地理频道《伟大工程巡礼》所摄影作品

阿特金斯从摩天大楼的设计到城市规划和铁路网络的改造,提供最为详实,最为合理的设计全程解决方案。诸如迪拜国际金融中心、巴林国际贸易中心、迪拜彩虹湾大楼、迪拜伯纳尔阿拉伯酒店等世界上最高的7星级超豪华酒店,都由该公司经

100 平方米三房开辟刚需主战场 浦江华侨城 6 期新品销售火爆

3月9日,旨在打造“南上海大型低密度国际花园社区”的浦江华侨城,推出主力户型102—106平方米的6期住宅新品,开盘当天,售楼处销售场面异常火爆,当日销售率便超过六成,多数买家选择了100平米左右的户型。对于这些刚需人群来说,该类户型满足一步到位的置业目标,经济实用、性价比高。

约 100 平方米双卫三房
突破性设计实用至上

在保持前5期产品优良“基因”的基础上,6期位置更优越,景观更升级,户型宜居度也更完美,最重要的是,由于主力产品均为102—106平方米的舒适双卫三房,主要面向市场需求最为旺盛的刚需购房者,因此,获得了许多生活刚刚起步的小夫妻或步入稳定的三口之家的认可。

不仅内部空间更加宽阔尊荣,外立面同样典雅大气,Art Deco的建筑风格,星级入户大堂局部干挂石材,全金属质感顶棚,如此考究用料更实现了建筑的历久弥新,带给业主更人性化与私密化的生活体验。在满足市场期待的同时,6期将继续兑现对前滩未来的向往。



准现房实景品质
占据城区优越位置

浦江华侨城6期占据整个城区内最优越的地理位置,与轨交8号线一路之隔,信步即达。同时,与周边项目相比,浦江华侨城还是浦江板块内距离8号线地铁最便捷的楼盘。其次,与华侨城商业中心O'MALL比邻而望,全新家乐福上海旗舰店已先期签约入驻,预计将于年内开业,同时,南上海首座五星级院线联和院线也将进驻,随着华侨城商业中心的开业,将彻底改变南上海商业格局。

当前,浦江华侨城6期新品已准现房实景呈现,置业者可真实地感受到房屋的高品质。社区内10栋多层建筑围合形成,让社区布局更加科学美观;约2000平方米的中央花园包含“春、夏、秋、冬、桂”5个景观节点,多种名贵树种林立其中,为生活增添更多赏景乐趣。

保利·西塘越 上海人的“第三房”首选

保利·西塘越位居西塘古镇,凭借自身产品魅力、投资价值与不限购政策,成为上海人投资、养生、养老的“第三房”首选。

保利·西塘越,将上海石库门建筑风格落户于千年古镇,规划稀缺多层公寓,联排别墅、合院别墅及亲水别墅。建筑采用现代人居设计理念,别墅赠送阳光地下室活动空间,公寓更实现了“买一套房,送一间房”。

此外,保利·西塘越内部独有9000平方米国际护理中心,为业主养生养老提供

更强大的健康保障。护理中心将采用现代养生服务模式,在对外提供基本医疗护理服务的同时,也能对小区内提供完善的保健服务。

保利·西塘越的养生法则是建立在对自然的通透理解基础上的。项目以低容积率、高绿地率筑造低密度建筑社区,将大面积土地用于绿化、养生等配套用,临水种植多种成年植被,百余种生态花木与社区共同生长。

(王敏)

更正

本报《新民楼市》于2012年10月18日B31版刊登的建发·珑庭项目广告中所提到的“上海新江湾50%绿化率,并有私藏湿地公园”的表述有误,现纠正为“上海新江湾绿化率较高,目前并无私藏湿地公园”,特此纠正。